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SENIORI POZOR, NESTAŇTE SA OBEŤOU ZLODEJOV A PODVODNÍKOV ! 
 

Osoby vyššieho veku sa môžu stať potenciálnou obeťou trestného činu pre svoju dôverčivosť, 

dobrosrdečnosť a nepoučiteľnosť, preto si aj touto cestou dovoľujeme opätovne upozorniť             

na páchanie podvodov a krádeží pod vymyslenými legendami s rôznymi emotívnymi 

príbehmi, ktorými sa podvodníci snažia získať dôveru seniorov, dostať sa do ich príbytkov, 

lokalizovať miesto ich úspor a v nepozorovanej chvíli od nich podvodne vylákať alebo ich 

okradnúť o celoživotné úspory. 
 

Podvodníci najčastejšie kontaktujú seniorov telefonicky, predstavujú sa ako ich príbuzní alebo 

známi (napr. vnuk, syn...) a súrne žiadajú požičať peniaze na rôzne účely (napr. kúpa auta). 

Predstavujú sa ako lekári a oznámia seniorom, že ich príbuzný spôsobil vážnu dopravnú 

nehodu, leží v nemocnici, nemôže komunikovať a súrne potrebuje peniaze na vyplatenie 

škody, ošetrenie a neoznámenie prípadu polícii. V niektorých prípadoch sa páchatelia 

predstavujú v telefóne ako pracovníci elektrární, plynární alebo vodární a pre svoj zámer 

zneužívajú situáciu pri odpise spotreby elektrickej energie, vody alebo plynu.  
 

Pri telefonických podvodoch páchatelia seniorov vždy dôrazne žiadajú, aby nikoho                          

z príbuzných nekontaktovali, s nikým túto záležitosť nepreberali a striktne dodržiavali ich 

pokyny. Úmyselne telefonujú viackrát za sebou, aby seniorom znemožnili preveriť uvádzané 

skutočnosti a kontaktovať svojich príbuzných alebo iné osoby, ktorým dôverujú. Pre peniaze 

páchatelia chodia osobne k seniorom alebo ich žiadajú, aby peniaze vložili na účty v banke. 

Ponúkaný tovar páchatelia prinesú seniorom priamo do ich príbytkov. 
 

Podvodníci môžu seniorov kontaktovať aj osobne, priamo v ich príbytkoch s ponukou 

rôznych služieb (napr. nákup potravín, kontrola vody, plynu alebo elektriny, rôzne opravy)                  

alebo ponukou predaja (vlnené prikrývky, hrnce, nože...).  

 

Seniorom a ich rodinným príslušníkom odporúčame:  

• aby boli obozretní voči neznámym osobám, ktoré ich telefonicky kontaktujú z rôznych 

príčin a žiadajú od nich peniaze, 

• aby si skutočnosti uvádzané v telefonickom rozhovore s neznámou osobou ihneď 

overili u svojich príbuzných alebo iných osôb, ktorým dôverujú, 

• aby nevyberali svoje finančné úspory pre cudzie osoby zo svojich účtov a nedávali 

peniaze osobám, ktoré nepoznajú, 

• aby nevpúšťali cudzie osoby na svoj pozemok, do svojich príbytkov,  

• aby v prípadoch, kedy majú podozrenie z podvodného konania, ihneď kontaktovali 

Policajný zbor na bezplatnom čísle 158. 

 

Dovoľujeme si požiadať občanov, aby intenzívne komunikovali so svojimi príbuznými 

vyššieho veku a upozorňovali ich na nástrahy, ktoré im hrozia v súvislosti s nekalými 

praktikami podvodníkov, aby sa nestali ich obeťou.  

                                                                          

 


